



## ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ (Держстат)

вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601, телефон (044) 287-24-22, факс (044) 235-37-39,  
E-mail: office@ukrstat.gov.ua, сайт: www.ukrstat.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37507880

від 2023 № 15.1.3-22/ ПІ-23 На № вх. ЗПІ/А-606-23 від 02.06.2023

Анастасії

foi+request-113285-d25e3e55@  
dostup.pravda.com.ua

На запит, який надійшов 02.06.2023 (вх. № ЗПІ/А-606-23), Державна служба статистики в межах повноважень надає в електронній формі наявну офіційну державну статистичну інформацію за окремими кодами на рівні класу (чотири знаки) Класифікації видів економічної діяльності ДК 009:2010 (далі – КВЕД) щодо:

кількості діючих підприємств й обсягу реалізованої ними продукції (товарів, послуг) у розрізі регіонів за 2017–2020 роки та в Україні за 2010–2021 роки (за даними державного статистичного спостереження "Структурні зміни в економіці України та її регіонів");

кількості зареєстрованих юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців із розподілом за ознакою статі керівника в Україні станом на 01.01.2022 та 01.01.2023 (за даними державного статистичного спостереження "Реєстр статистичних одиниць").

Надані статистичні дані оприлюднені на офіційному вебсайті Держстату ([www.ukrstat.gov.ua](http://www.ukrstat.gov.ua)) у розділі "Статистична інформація"/"Діяльність підприємств"; "Реєстр статистичних одиниць". Методологічні положення з організації державних статистичних спостережень також розміщено на вказаному вебресурсі в розділі "Методологія та класифікатори": "Статистична методологія" та "Класифікатори". Дані щодо кількості зареєстрованих юридичних осіб за кодами КВЕД у розрізі регіонів оприлюднюються на офіційних вебсайтах територіальних органів державної статистики (ТОД) із 2022 року (доступно за посиланням: [www.ukrstat.gov.ua/work/region.html](http://www.ukrstat.gov.ua/work/region.html)).

Разом із тим повідомляємо, що згідно із Законом України "Про офіційну статистику" органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік.



Відповідно до плану та Методологічних положень з організації державного статистичного спостереження "Реєстр статистичних одиниць", затверджених наказом Держстату від 30.11.2021 № 298 (зі змінами), формування інформації щодо кількості зареєстрованих юридичних осіб за кодами (на рівні класу) КВЕД, а також кількості зареєстрованих фізичних осіб-підприємців за кодами (на рівні класу) КВЕД до 2022 року не здійснювалось.

Окрім того, інформуємо, що у зв'язку із військовою агресією російської федерації проти України, згідно із Законом України "Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни", фізичні особи, фізичні особи-підприємці, юридичні особи під час воєнного стану або стану війни мають право не подавати статистичну й фінансову звітність.

Ураховуючи наведену норму Закону, частина респондентів скористалася цим правом і не подала протягом 2022 року звіти, що унеможливило формування органами державної статистики об'єктивної статистичної інформації.

Беручи до уваги відсутність звітів і будь-яких інших документів, подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства від респондентів, у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення органи державної статистики призупиняють оприлюднення статистичної інформації, за винятком індексу споживчих цін (ІСЦ), експорту-імпорту товарів, попередньої оцінки ВВП, окремої інформації за періоди 2022–2023 років, а також за 2021 рік і попередні періоди.

Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної інформації, зокрема й щодо кількості діючих підприємств та обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг) підприємств за кодами КВЕД у розрізі регіонів за 2021 рік і кількості зареєстрованих юридичних осіб за кодами КВЕД (ТОД), після завершення встановленого законом терміну для подання статистичної та фінансової звітності й зважаючи на необхідний органам державної статистики час для формування інформації за показниками.

Відповідне оголошення для користувачів оприлюднено на офіційному вебсайті Держстату за посиланням: [http://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi\\_1.png](http://www.ukrstat.gov.ua/Noviny/new2022/zmist/news/koristuvachi_1.png).

Додаток: файл "додаток.zip".

Директор департаменту  
поширення інформації та комунікацій

Олена ВИШНЕВСЬКА